

# 寿宁时讯

2017年  
7月6日  
星期四 第261期  
内部资讯 免费赠阅



新闻热线 0593-2176781

网站地址 www.snxww.gov.cn

投稿邮箱 snxww5519501@163.com 本报地址 寿宁县原政府大院县新闻中心

中共寿宁县委宣传部主办

中共寿宁县新闻中心承办

## 汤孔忠徒步大街小巷调研指导创城工作

(寿宁新闻网讯 吴苏梅) 7月5日，县委书记汤孔忠带领县委办、住建局、文明办、创城办、东区办、鳌阳镇、交警大队、城乡执法局等部门负责人，徒步县城的大街小巷，实地察看创城工作取得的阶段性成效，强调创城整治只是开了个好头，后续工作带来的考验更大，既要适时跟进重点项目建设，更要在日常监管和宣传引导上持续发力，形成常态长效的城市建设管理新机制。县领导陈信文、刘春民、郭海鸣、龚翔参加调研。

汤孔忠一行先后在察看了东区煤气站、东区幼儿园门口、子来桥、西门桥、后叶巷、人民路、花菇市场、岩底礁、环城路、气象新村路口等处的环境卫生整治情况。每到一处，汤孔忠都认真察看道路、节点、配套设施以及垃圾清理等情况，细致了解创城以来该处的整治变化，并提出下一步的工作重点和要求。

在东区幼儿园门口，他看到该处没有车辆调转点和停车场，家长接送孩子时容易造成道路拥堵，当即要求住建局在东区煤气站附近平空地过渡使用并做好标牌标识。

在人民路口，他要求充分吸收社区和群众的合理化建议，将该路段建设成步行街，并设计改造成一条具有地方特色的风情街、文化街、样板街，以提升旧城改造的历史和文化品位。

在子来桥，他详细查看了河滨旧楼拆除情况，了解河滨景观规划设计、建设进展和工作方案，要求抓紧拆除河面建筑，统筹抓好河道治理、防污治污、改造提升、绿化美化等工作，重现门前一条小清溪。

在环城路，看到一袋袋垃圾随意堆放路边，他要求市容管理部门统筹考虑县城垃圾投放点和增设垃圾箱，鳌阳镇社区干部加大入户宣传力度，引导群众养成定点投放垃圾的习惯。同时，要求国土部门对城区国有土地资源开展一次集中调查，逐块登记并造册管理，防止国有资产流失。

汤孔忠强调，爱我寿宁、从我做起，广大党员干部特别是领导干部要率先垂范、行动至上，带头支持、带头参与、带头落实创城行动计划，让我们的城市、我们的家园、我们的环境更美丽。



## 寿宁以冯梦龙文化深化“两学一做”主题教育

本报讯 (吴通华) “画面形象逼真，展现一位两袖清风、全心全意为寿宁老百姓谋福祉的好官。”看了电影《冯梦龙传奇》后的寿宁县委宣传部一位干事称赞不已，表示自己深受启迪教育。

7月4日晚，寿宁县组织县委理论学习中心组副处级以上领导、县委办、政府办、纪检委、组织部、宣传部等部门的70名党员干部一起观看电影《冯梦龙传奇》，作为纪念建党96周年系列活动和推进“两学一做”学习教育常态化制度化的一项重要内容。近年来，寿宁县全面挖掘弘扬冯梦龙文化，推进党风廉政建设和反腐败斗争，深化“两学一做”主题教育。

习近平总书记对冯梦龙的勤政爱民颇为赞赏，曾多次提及冯梦龙，以冯梦龙为官一任造福一方的事迹鞭策我们党要执政为民。今年，在省委、省政府办公厅下发的《福建省优秀传统文化传承发展工程实施方案》中，冯梦龙作为福建省六大历史文化名人之一，位列第二。近年来，寿宁县把传承和弘扬冯梦龙文化做为一项重要工作来抓，举办“中国寿宁冯梦龙高峰论坛”、开设冯梦龙勤廉文化展览室、编辑出版《冯梦龙民间传说故事集》、编排北路戏廉政剧目《寿宁知县冯梦龙》等一系列活动，再现“我国历史上优秀的廉政文化”。电影《冯梦龙传奇》是由寿宁县委、县政府与苏州市相城区区委区政府等多家单位联合摄制的大型历史传奇故事片，再现了冯梦龙出任寿宁知县时消除匪患和虎患、兴办学校、歼灭倭寇、禁溺女婴、兴办水利等一系列兴利除弊的政治作为。在“七一”期间，电影《冯梦龙传奇》在北京举行了观影仪式和首映发布会，并在苏州、宁德等地上映，受到了大众的追捧，引起社会各界的高度赞扬。

近日，宁德市委宣传部下发关于认真组织观看电影《冯梦龙传奇》的通知；寿宁县委组织部、宣传部、总工会、团县委等8家单位下发关于认真组织观看电影《冯梦龙传奇》的通知。县委宣传部把观看电影《冯梦龙传奇》列入7月份县委理论学习中心组专题理论学习内容之一，中心组成员每人撰写一份观影心得，并汇总县委宣传部理论科存档。

## 寿宁：电商引擎为“硒锌绿谷”注入强动力

本报讯 (吕铭丹) 如何才能提高电子商务访问量？此次百度“育森计划”将怎样帮扶企业……6月28日，在寿宁县政府与百度福建战略合作暨2017百度寿宁硒锌产业“育森活动”启动仪式上，参会企业纷纷踊跃向百度学院企业培训师积极询问。

近年来，寿宁县依托当地土壤具有硒锌双素共生、无重金属污染的优势，致力打造“中国硒锌绿谷”品牌，同百度福建达成的战略合作，无疑为这一品牌发展点燃了加速引擎。“我们将在一年内扶助由当地选送的50家具有创新潜质的企业，依托百度互联网，推动企业实现电子商务转型发展。”百度公司市

场中心区域经理郑威介绍。

此前，寿宁县已加快推进农产品电商发展，加强品牌宣传推广。依托县“青创商城”电子商务、寿宁硒锌农产品微信等平台销售硒锌农产品。投资约8600万元建成的寿宁县大学生创业园、电商公共服务中心和众创空间今年初投入使用，并通过举办《中国新歌声》“寿宁·中国硒锌绿谷”专场活动，组织硒锌农产品亮相《好运旅行团》寿宁站拍摄，参加2017年中国富硒农业发展大会，在大中型城市设立寿宁硒锌农产品直营店等方式，提高品牌影响力。

鳌阳镇：精准扶贫雨露计划培训班助脱贫

本报讯 (范子颖) 7月4日至5日，鳌阳镇举办“2017年精准扶贫雨露计划培训班”，邀请市农科所高级农艺师郑宜清、县农业局主任科员刘高盛、高级畜牧师陈上永、高级农艺师陶学海等为全镇60多个建档立卡贫困户、贫困养殖户授课。

培训会上，郑宜清、陶学海、陈上永分别就猕猴桃种植管理技术、蔬菜种植管理技术、家禽养殖管理技术等作了详细的讲解，并结合寿宁实际及生产实践中存在的问题进行了分析。培训班现场，学员们就养殖、种植技术及相关市场行情等问题进行了提问，专家们一一耐心答疑解惑。

贫困户们纷纷表示，这次培训内容多、操作性强，具有很强的指导性，对今后的养殖、种植实践有很大的帮助，有助于他们实现脱贫致富。

屏溪五保户生活不便 民警义务消防联手帮扶

本报讯 (吴苏梅/文 叶建斌/图)

“多亏了大家的帮忙，以后下雨天再也不怕啦！”7月6日中午，望着院子里硬化过的空地寿宁县屏溪乡赖家洋村五保户缪怀明激动地说道。

6月的一天，屏溪派出所民警到辖区赖家洋村走访得知，71岁的五保户缪怀明去年因修缮房屋从屋顶摔下，造成腿部骨折等身体多处受伤。长期以来，缪怀明都是靠政府的一些补助生活，受伤后没钱开刀治疗造成腿部残疾，靠拄着两个拐杖行走。他家的院子是一块约90多平方的泥土空坪，下雨时道路泥泞湿滑，人走在这里容易摔倒，生活极其不便。了解了缪怀明家的情况后，屏溪派出所民警便向镇政府报告并联系屏溪镇义务消防队，组织联系爱心人士捐赠水泥、沙子、碎石等建筑材料，准备帮助缪怀明硬化院子空坪。

7月6日上午，屏溪义务消防队派出了20名队员，开着钩机、消防车来到了缪怀明家。队员们先将空坪土地平整好，再放出消防车里的水用钩机搅拌碎石、水泥，队员们齐上阵一起动手浇灌空坪，经过半天的时间将院子空坪浇灌好。

“以后，下雨天再也不会滑倒啦，我还能在这里晒凉衣物。”缪怀明高兴地说。

